



KOMUNALAC – vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Delnice

Sjedište: Delnice, Supilova 173, OIB: 13670112490, MB: 4148215, Privredna banka-IBAN HR8423400091110625146

Uprava: Boro Tomić dipl.ing., Predsjednik NO: Ivan Jurković

Temeljni kapital: 29.969.200,00 uplaćen u cijelosti, Sud upisa: Trgovački sud u Rijeci, MBS: 040317841 Tt-13/9568-2
kontakti: 051/829-340,829-348 fax: 051/812-034 · www.komunalac.hr/VIO, e – mail: komunalac-vio@komunalac.hr

Delnice: 29.rujan 2022.

Broj:1060/22.

Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću, Delnice, 29.rujna 2022.

Naziv akta za koji je provedeno Savjetovanje s javnošću	Odluka o cijeni vodne usluge (tarifa vodne usluge) javne odvodnje na području aglomeracije Mrkopalj
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Komunalac-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Delnice, Supilova 173, Delnice
Objava dokumenata za savjetovanje	www.komunalac.hr/VIO e-mail: Komunalac-vio@komunalac
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Cilj savjetovanja je bio krajnje potrošače na području naselja Mrkopalj i Sunger upoznati sa potrebom uvođenja cijene vodne usluge javne odvodnje koja se do sada nije naplaćivala. Korisnici vode usluge javne odvodnje na području aglomeracije Mrkopalj upoznati su sa područjem pružanja i vrstom vodne usluge, visinom cijene vodne usluge, načinom obračuna i plaćanja vodne usluge, kao i prikazom davanja koji se obračunavaju i naplaćuju uz tarifu vodne usluge. U obrazloženju uz Odluku o cijeni vodne usluge javne odvodnje na području aglomeracije Mrkopalj navedeni su troškovi koji utječu na određivanje iznosa fiksnog dijela cijene vodne usluge kao i troškovi koji utječu na određivanje varijabilnog dijela usluge javne odvodnje. S obzirom na stupanj izgrađenosti javne odvodnje na području aglomeracije Mrkopalj, a u skladu sa obvezama krajnjih korisnika o priključenju na vodne građevine predložen je i model naplate za potrošače koji su evidentirani i spojeni na sustav javne odvodnje, za potrošače kojima su osigurani tehnički uvjeti za priključenje na sustav javne odvodnje kao i model naplate za potrošače kojima nisu osigurani tehnički uvjeti na izgrađene vodne građevine. Cijena vodne usluge formirana je kako bi se od prihoda od vodne usluge javne odvodnje osigurao povrat svih troškova obavljanja tih djelatnosti i osiguralo poslovanje društva po načelu održivog razvoja.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 25.kolovoza 2022. do 28.rujna 2022. što ukupno predstavlja 35 dana
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja sa	-

javnosti	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga sa obrazloženjem razloga za neprihvatanje	U vremenu trajanja savjetovanja pristigla je jedna primjedba/mišljenje od strane zainteresirane javnosti na prijedlog odluke o cijeni vodne usluge javne odvodnje na području aglomeracije Mrkopalj
Ostali oblici savjetovanja sa javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	0,00 kn
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju	Ime i prezime: Boro Tomić Datum: 29.rujna 2022.

Prilog-pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi, te mišljenja

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje prijedloga sa obrazloženjem ili komentar mišljenja)
1.	Snježana Grgurić Toplak	Predlažem brisanje odedbe čl. 6. stavak 2. Odluke o cijeni javni odvodnje Mrkoplja koji glasi:”Korisnicma vodne usluge koji do usvajanja ove Odluke nisu podnijeli zahtjev za priključenje ili se nisu očitovali u vezi dostavljene ponude naplaćivati će se fiksni dio tarife vodne usluge javne odvodnje. Ne može se naplaćivati usluga koja nije pružena.	Čankom 55. Zakona o vodnim uslugama (NN 66/19) propisana je obveza priključenja objekata na izgrađene vodne građevine najkasnije u roku od godine dan od dana obavijesti isporučitelja vodnih usluga o mogućnosti priključenja na izgrađene vodne građevine. Korisnici naših usluga bili su upoznati sa navedenom obvezom koja je dostavljena uz račune za vodnu uslugu javne vodoopskrbe. Budući da nisu ispunjeni uvjeti za izuzeće od obveze priključenja vodne građevine javne odvodnje propisani člankom 58. Zakna o vodnim uslugama, vaš prijedlog ne možemo prihvatiti.